

中共中央总书记习近平主持会议 审议《新时代推动中部地区加快崛起的若干政策措施》《防范化解金融风险问责规定(试行)》

中共中央政治局5月27日召开会议,审议《新时代推动中部地区加快崛起的若干政策措施》《防范化解金融风险问责规定(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,推动中部地区崛起是以习近平同志为核心的党中央作出的重大战略决策。要深刻领会党中央战略意图,始终紧扣中部地区作为我国重要粮食生产基地、能源原材料基地、现代装备制造及高技术产业基地和综合交通运输枢纽的战略定位,着力推进各项重点任务,推动中部地区崛起取得新的重大突破。

会议强调,要充分发挥科教资源集聚的优势,坚持创新驱动发展,加强原创性科技攻关。要因因地制宜发展新质生产力,加快构建现代化产业体系,做大做强实体经济,统筹推进传统产业转型升级、培育壮大新兴产业、谋划布局未来产业。要发挥区位优势,加强现代化交通基础设施体系建设,促进要素高效自由便捷流动,更好融入服务新发展格局。要协同推进生态环境保护和绿色低碳发展,加快建设美丽中部。要坚持城乡融合发展,扎实推进乡村全面振兴。要大力提升粮食能源资源保障能力,实现高质量发展和高水平安全相互促进。中央区域协调发展领导小组要加强统筹协调,细化实化各项任务,清单式推进落实。有关部门要加大支持力度,山西、安徽、江西、河南、湖北、湖南等中部六省要切实扛起主体责任,凝聚强大工作合力,奋力谱写中部地区崛起新篇章。

会议指出,防范化解金融风险,事关国家安全、发展全局、人民财产安全,是实现高质量发展必须跨越的重大关口。制定出台《防范化解金融风险问责规定(试行)》,就是要进一步推动在金融领域落实全面从严治党要求,切实加强党中央对金融工作的集中统一领导,进一步压实金融领域相关管理部门、金融机构、行业主管部门和地方政府党委政府的责任,督促各级领导干部树立正确的政绩观,落实好全面加强金融监管、防范化解金融风险、促进金融高质量发展各项任务。

会议强调,要切实抓好《规定》的贯彻落实,坚持严字当头,敢于较真碰硬,敢管敢严、真管真严,释放失责必问、问责必严的强烈信号,推动金融监管真正做到“长牙带刺”、有棱有角,将严的基调、严的措施、严的氛围在金融领域树立起来并长期坚持下去。

更多内容详见爱嵊州 APP

潘超英在开展“爱企日”活动时强调

以更优服务更实举措 为企业发展保驾护航

■嵊州融媒记者 闻高桥 王逸林 王勇吉

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长潘超英开展“爱企日”活动,深入我市部分重点企业项目建设现场和警企会客厅,与部门、企业负责人面对面交流,听取项目建设过程中遇到的问题和助企服务情况。她强调,全面落实上级工

作要求,以“爱企行动”为重要抓手,持续优化营商环境,以更优服务、更实举措助推企业提速项目建设,解决发展难题,不断做优做强。副市长郭伟锋参加。

潘超英首先来到浙江特汇电机有限公司生产线建设项目现场,详细了解项目进展情况,叮嘱企业在确保安全生产等各项要求落实到位的前提下,有序

推进项目建设,争取早投用早达产,要求属地和相关部门进一步提高服务企业的主动性和实效性,及时帮助企业解决问题,全力护航项目建设。

位于科创大厦的警企会客厅通过发挥警种职能优势和多部门资源优势,已成为我市护企安商、企业满意新窗口。潘超英仔细参观警企会客厅,对该平台在助企、为民服务上的成效表示肯定,希望相关部门能通过智能平台,加强资源整合,更科学有效分析、梳理、办理各类服务事项,让企业、群众办事更方便高效。

来到贝达药业(嵊州)有限公司,潘超英走进贝达学术交流中心项目现场,仔细观察现场环境,并与相关负责人详

细交流,询问项目建设过程中的难题,要求企业高标准推进项目建设,打造现代化、专业化园区,为产业发展添活力、增后劲,要求属地和相关部门强化各类要素保障,助推项目建设。

潘超英强调,企业是经济发展的“压舱石”。各级各部门要进一步优化服务举措,以“爱企行动”为重要抓手,营造全社会尊崇、关爱、服务企业的良好氛围,激发企业家创新创业精神。要坚持需求导向,制定、落实更加精准的惠企政策,以更大力度推动为企业服务从便捷服务到增值服务全面升级。要更好统筹发展和安全,引导企业压紧压实安全等主体责任,不断提升本质安全水平,筑牢高质量发展根基。

打造浙中重要增长极 绘就富乐嵊州新蓝图

■嵊州融媒记者 费学军 特约记者 陈君贤

本报讯 方寸之间显风韵,翰墨丹青写春秋。5月25日,“嵊州万琪美术馆”开馆暨“2024 张万琪画展”开幕,来自全国各地的艺术界人士和新闻媒体记者等汇聚一堂,向这位年届八十老艺术家表示祝贺。

1944年10月出生在嵊州的张万琪,从事美术创作和美术教学已逾半个

世纪;在中国书画艺术创作探索中,他总结出了“心结中西,无问西东”的艺术理念,作为美术教师,他不仅传统笔墨功力深厚,更汲取了新时代艺术养分,以自身实践鼓励学生创意自我,为画坛注入了百花争艳的力量,目前他已是拥有中国水彩画家协会会员、中国国画家协会理事等头衔的艺术家。

嵊州万琪美术馆和2024张万琪画展展出了张万琪在近半个世纪以来创

作的近百幅中国画、水彩画和中国水墨抽象画;特别是水彩画水色运用上的吸收和借鉴,使传统中国绘画的意象因素得到相当层次的体现,作品呈现出中国画的传统笔墨情趣,又有更多的对当前时代特色的体悟和思考。

张万琪作为一名嵊籍艺术家,从嵊州这块土地上走出去,取得了国内国际声望,又回到了故乡嵊州。他以继承刻溪文化为志,并将以万琪美术馆为平

台,开展公益活动,无私服务大众。

万琪美术馆常年向公众免费开放的美术作品展览厅,积极开展书画艺术创作、展览、鉴赏、艺术教学和文化交流等多方面的社会公益活动。张万琪表示,接下去,他将举办更多作品展览活动,来丰富广大市民的文化生活,促进艺术交流,推动艺术发展,以实际行动为促进嵊州文旅深度融合作出新的贡献。

“万琪美术馆”开馆暨“2024 张万琪画展”开幕



S312 北仑至嵊州公路嵊州段工程初步设计通过评审

■嵊州融媒记者 陈链芳 通讯员 周李宇

本报讯 5月24日,绍兴市发展和改革委员会和市交通运输局在我市联合组织召开了“S312北仑至嵊州公路嵊州段工程初步设计”评审会,一致同意通过评审,标志着S312北仑至嵊州公路嵊州段工程项目前期工作取得了重大进展。

S312北仑至嵊州公路嵊州段工程项目起点位于我市金庭镇王羲之故居旅游区西侧,顺接现状嵊张线,起点桩号K8+480,路线向西北平行于甬金高速布设,终点与嵊张线城区段(双向六车道)顺接,终点桩号K23+900,路线总长约15.42公里,概算总投资约144117万元。采用双向四车道一级公路标准设计,设计速度80公里/小时,路基宽度24.5米。

该项目是S312(宁波至嵊州)的重要组成部分,符合省、绍兴市综合交通运输发展“十四五”规划,是推进浙江省“四大都市区”建设、“义甬舟开放大通道”建设和杭绍甬合作先行区构建的需要,对于完善我市区域路网结构,缓解甬金高速交通拥堵,促进沿线旅游业发展意义重大,同时能够为我市打造“四港”联动枢纽城市、加快推进“富乐嵊州”建设提供强有力的交通支撑。

浙江省“中小学科学教育学校联盟”在我市启动

■嵊州融媒记者 费学军 特约记者 韩帆

本报讯 5月24日,浙江省中小学科学教育实验学校推进暨“中小学科学教育学校联盟”启动大会在剡溪小学举行,会上启动了全省“中小学科学教育学校联盟”。

启动仪式上,发布了《剡溪小学创建全国科学教育实验学校三年行动方

案(2024-2027)》,颁发了科学副校长、科学教育顾问的聘书;现场揭牌成立了剡溪小学少年科学院,32位同学成为首批剡溪少年科学院小研究员;浙江科技教育出版社则为孩子送上了一系列精选的科普读物。中国科学院国家天文台研究员、博士郑永春为大家进行了《科学教育的加法怎么做》的专家讲座。

全省“中小学科学教育学校联盟”启动后,来自绍兴上虞区、宁波镇海区、福建省晋江市等地的联盟学校领导,围绕如何科学教育这一主题,为大家进行了深入浅出的演讲。

据了解,“中小学科学教育学校联盟”成立后,将重点布局课程建设,师资培养,资源建设等方面,学校自有特色课程进行交流,确定每月开展一次线上

线下教师研修活动,在寒暑假开展师生的线下走访交流,以加强联盟校之间的科学教育各领域的交流,真正实现我省在教育、科技、人才进行“三位一体”的统筹安排,并将不定期吸纳全国各省市科学教育实验学校加入该联盟,目前已有10多所学校准备加入第二批联盟单位。

招商热线: 0575-83590800
拥抱高铁时代 共赢新城未来

东扩西进 融杭接沪 打造首位度最高的嵊北新城
三界镇

“爱嵊州”APP
目前,在各大手机应用市场均可直接搜索“爱嵊州”下载安装 也可扫一扫右侧二维码下载安装